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Dnes si můžete 
přečíst

Plochy po bývalé blovické 
cihelně „stojí za to“

Na Husově ulici 
byl instalován 

varovný poutač 

Přišlo jaro a dokud se vše nezazelená, od-
krylo řadu zákoutí s  černými skládkami. Je 
smutný pohled na to, jak se někteří občané, 
ale i firmy v okolí města chovají. Co můžeme, 
uklízíme. Bohužel, z peněz nás všech – z po-
platků za odpady. Skutečnou „lahůdkou“ 
v našem městě jsou plochy po bývalé cihelně. 
Polozřícený objekt cihelny a  ob-
rovské skládky se vším možným. 
Asi před 14 lety zakoupila veškeré 
plochy a  budovy jedna firma ze 
středních Čech za nemálo milionů 
Kč. Připravila projekt rekultivace 
vytěženého prostoru a  výstav-
by výrobních objektů v  souladu 
s  územním plánem. Bohužel, ve 
stavebním řízení byl místními 
ekologickými aktivisty přinesen 

důkaz, že v těchto prostorách žije žába kuňka 
žlutobřichá, malá žabička, která je celoevrop-
sky chráněná. Nad uvedeným prostorem byla 
vyhlášena tzv. NATURA 2000, tedy význam-
ná chráněná přírodní oblast, a to jednou pro 
vždy. Přitom uvedená  žabička se vyskytuje 
hojně i na dalších místech. Někteří jazykové 
dokonce tvrdí, že žabka byla nasazena úmy-
slně, aby byl zmařen plán výstavby. Jednou 

ročně se v cihelně jezdí terénní závody vojen-
ských vozidel, které stovky žab usmrtí. Je to 
prý naopak užitečné, protože po takovém ma-
sakru se žabky ještě více množí. Vím, že tímto 
svým článkem mnohé čtenáře vyprovokuji 
ke kritické reakci. Mám ale rád přírodu a pro-
to mi velmi vadí, jaká příroda je právě v naší 

cihelně. Různým ekologům a aktivistům ale 
chybí tradiční selský rozum, který měli naši 
předkové a vše bylo v  rovnováze. A co nyní? 
Nedostatečná dálnice dolem Ústí nad Labem, 
přemnožení kormoráni, kteří dokážou zlik-
vidovat během chvíle celý rybník s  rybami, 
uschlá Šumava po kůrovci, kde si prý příroda 
poradí sama, chráněný krkavec, co usmrcuje 
desítky ovcí drastickým způsobem. A také bi-
oplynové stanice kvůli kterým se všude bude 
pěstovat kukuřice či řepka olejná pro ekolo-
gický benzín, která zase hubí vysokou zvěř. 
Solární elektrárny nebudu vůbec připomínat. 
A také kuňka žlutobřichá v Blovicích. Při ře-
šení chráněné oblasti v cihelně bylo zastupi-
telstvo města obejito, vedení města o  ničem 
nevědělo. Chráněná oblast cihelny je skuteč-
ně „ozdobou“ města. Ještě štěstí pro město, 
že pozemky městu nepatří. Současný stav 
nezávidím majitelům, kteří v  dobré víře zde 
utopili miliony Kč a kde dnes mohla být řada 
pracovních míst. Černé skládky na našich po-
zemcích průběžně likvidujeme a umisťujeme 
u  nich tzv. fotopasti. Opravdu jsou blovičtí 
ekologové přesvědčeni, že rumiště v blovické 
cihelně je významná přírodní oblast? Já ne. 
A doufám, že žádný turista do těchto míst ne-
zavítá. Nebojím se závěrem říci: „Více rozumu, 
méně zelených“. A to platí i pro naše město.

Jan Poduška – starosta města

Minulý týden instalovalo naše město va-
rovný světelný poutač před přechodem přes 
Husovu ulici. Uvedený přechod je velmi frek-
ventovaný především dětmi. Poutač „pozor 
děti“ se rozbliká, jakmile řidič překračuje po-
volenou rychlost. Čím jede řidič rychleji, bliká 
intenzivněji.

Investice tohoto zařízení si vyžádala 50 
tis. Kč. To jsou zanedbatelné peníze při vědo-
mí, že jsme touto realizací podstatně přispěli 
k  bezpečnosti chodců a  snížili tak možné 
úrazy, které se na přechodech velmi často 
stávají.

Jan Poduška, starosta
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Zprávy 
městského kulturního střediska

•	 16. 6. 2013 v Lidovém domě opět 
Kouzelná školka – tentokrát s Majdou 
a Františkem. Vstupenky již v prodeji.

•	 SVÁTEK DECHOVKY – sobota 
22. června 2013 – náměstí!

Hrají: Rožmitálská venkovanka, 
Hořovická muzika, Šohaji.

•	 TANEČNÍ KURZ – PODZIM 2013 
– bereme přihlášky!

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

V sobotu 4. května, na svátek hasičů, se v cho-
těšovském klášteře uskutečnila velmi zajímavá 
akce. Je zde trvalá výstava historické hasičské 
techniky. Právě na svátek hasičů byla  přestřiže-
na  páska při slavnostním zahájení sezóny. Tuto 
významnou akci pro hasiče celého plzeňského 
kraje přišli podpořit významní představitelé 
společenského života, primátor města 
Plzně Martin Baxa, náměstek starosty 
SHČMS ing.  Jaroslav Salivar, ředitel 
HZSPK plk.  Ing.  František Pavlas, za 
sekci sběratelů Petr Jůzek z Koterova, 
Hanuš Vídršperk z Blovic a další.  

Co bylo pro návštěvníky při-
praveno? Po přestřižení pásky byla 
provedena ukázka hašení kombino-
vanou stříkačkou, kočárového typu, 
dvouproudové s motorem typu MARS 
z  roku 1927 od výrobce R.A. Smékal 
Prahy Smíchova z  SDH Vrčeň. Byla 
vystavena řada historické techniky 
z okolních sborů, které se přijely poch-
lubit se svými „veterány“. Pro malé návštěvníky 
byla připravena řada soutěží od místních hasičů 
a hasičů z Blovic: hod míčkem na veselého ha-
siče, chytání gumových kroužků pomocí meče, 
skládání obrázků, chytání rybiček a největším 
lákadlem byl zakouřený stan. Ten přivezli hasiči 
z Koterova. Pomocí filmového kouře vytvořili ve 
stanu neprůhlednou bariéru. Průchod stanem si 
vyzkoušeli snad všichni návštěvníci.

Stálá výstava v  prostorách kláštera a  leto-
hrádku nabízí po celou sezónu zajímavým způ-
sobem historii hasičstva. Je zde řada opravené 
historické techniky, od přenosných stříkaček až 
po ty automobilní. Vystavené stejnokroje a uni-
formy zavedou návštěvníky do dob dávno již 
minulých. Nepřehlédnutelné jsou hasičské přil-

by, které jsou mnohé uměleckými díly. Na malé 
návštěvníky čekají modely hasičských autíček, 
od nejstarších až po ty nejmodernější. 

Dovoliji si Vás pozvat do chotěšovského kláš-
tera na tuto zajímavou výstavu expozice historie 
dobrovolné požární ochrany Plzeňska. Určitě se 
nebudete nudit.

Andrlík Josef 

Pozvánka na výlet

Dnes 7. května 2013 proběhlo na 
základní škole v Blovicích okresní 
kolo „Dopravní soutěže mladých 
cyklistů“. Pořadatelem oblastního 
kola bylo koordinační pracoviště 
BESIP pro Plzeňský kraj, Krajský 
úřad Plzeňského kraje, Krajské ře-
ditelství policie Plzeňského kraje, 
Územní odbor Plzeň-venkov, Měst-
ská policie Blovice, Městská policie 
Přeštice, zástupci MěÚ s rozšířenou 
působností – Blovice, Nepomuk, 
Přeštice, Stod, odbory správní 
a  dopravní a  odbory školství výše 
uvedených obcí s  rozšířenou pů-
sobností. Úderem deváté hodiny 
ranní celou soutěž zahájil garant 
soutěže Václav Ircing a  ředitelka 
základní školy v  Blovicích Mgr.  Růžena 
Kohoutová. Š těstí v  soutěži popřáli dětem 
i někteří hosté jako například zástupce ve-
doucího odboru Plzeň-venkov plk.  Ing. Bc. 
Michal Nosek nebo místostarostka Blovic 
Jana Alexyová.

Děti měly před sebou čtyři části soutěže, 
jimiž prokazovaly nejen své znalosti, ale 
i  zručnost a  pohotovost, která je v  silnič-
ním provozu mnohdy nepostradatelná. 

První část soutěže byla teoretická z  pra-
videl silničního provozu. Druhá část, na 
stanovišti Českého červeného kříže, žáci 
prokázali znalost z  poskytování první po-
moci. Dále soutěž pokračovala praktickou 
částí. Zde žáci museli prokázat zručnost 
jízdy na jízdním kole a  v  poslední čtvrté 
části je čekala jízda po dopravním hřišti, 
kdy museli projet stanoviště v  určeném 
pořadí a přitom byli kontrolováni policisty 
z  dopravního inspektorátu Plzeň-venkov 

a  městskými strážníky z  Blovic 
a  Přeštic. Okresního kola v  Blovi-
cích se zúčastnilo 11. základních 
škol z celého teritoria Plzeň-jih. Na 
soutěž je připravovali pedagogové 
daných škol, a tak byl výsledek i je-
jich vizitkou. Poděkování za skvělý 
průběh soutěže patří všem, kteří 
se soutěže zúčastnili nebo se na 
ní jakýmkoliv způsobem podíleli. 
A  samozřejmě i  zástupcům obcí 
s rozšířenou působností, díky jimž 
děti získaly za své dovednosti hod-
notné dárky. 

Výsledky soutěže:
I. kategorie, 
tedy soutěžící ve věku 10–12 let:
1. místo – ZŠ Přeštice

2. místo – ZŠ Nezvěstice
3. místo – ZŠ Blovice
II. kategorie, 
tedy soutěžící ve věku 13–16let:
1. místo – ZŠ Blovice
2. místo – ZŠ Přeštice
3. místo – Gymnázium Blovice

nprap. Ivana Telekešová, DiS.

Dopravní soutěže mladých cyklistů 
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K pramenům Úslavy
Až dosud jsme se v  našem cyklotou-

lání pohybovali okolo Blovic, a tak je ten 
správný čas, podívat se trochu dál. Dnes 
se vypravíme k  pramenům řeky, která 
protéká našim městem, tedy k  prame-
nům Úslavy. Výlet bude trochu náročněj-
ší, protože jen cesta tam je dlouhá při-
bližně 55 kilometrů. A to se ještě musíme 
nějak dostat zpět do Blovic. Tuhle trasu 
jsem projel vloni v létě a vzhledem k její 
délce dnes nepůjde o zcela přesný popis 
trasy, ale víceméně o návod. Proto dopo-
ručuji vzít si sebou kvalitní turistickou 
mapu v měřítku 1:50 000. Celou trasu se 
budeme snažit držet se co nejblíže řeky, 
i když ne vždy je to možné a občas nás 
cesta zavede i dál od vody.

Z  blovického náměstí vyjedeme sty-
lově k řece Malou a Bělohrobského ulicí 
a u mlýna překročíme po lávce Úslavu. 
(poprvé) Odbočíme vpravo a bývalou to-
polovou alejí jedeme na Boušov. Vyjede-
me na silnici a odbočíme doprava, aby-
chom vzápětí po mostě přejeli Úslavu.
(podruhé) Po pár desítkách metrů odbo-
číme vlevo a pokračujeme po silnici a CT 
31 na Vlčice. U Huťského rybníka se nám 
řeka po levé ruce přiblíží na dosah, aby 
nám za chvilku zmizela. Pokračujeme 
po silnici a s řekou po levé ruce na Ždí-
rec, Srby a dále ke Dvorci. Před Dvorcem 
odbočíme doprava na Klášter. Pokud si udělá-
me zhruba stometrovou zajížďku na Dvorec, 
můžeme se podívat na naši řeku z mostu. Pak 
se vrátíme a  jedeme na Klášter po CT 2041. 
Podjedeme železniční viadukt, vlevo nad 
sebou uvidíme Zelenou Horu.  Pokračujeme 
přes Klášter k  silnici E 49 a  před nájezdem 
na hlavní silnici překročíme po mostě Úsla-
vu.(potřetí) Vjedeme na silnici první třídy 
a dáme se doprava. V podstatě se vracíme na 
Blovice, ale po pouhých sedmi stech metrech 
odbočíme vlevo na Prádlo. Nyní pokračujeme 
s Úslavou po pravé ruce přes Prádlo a Novot-
níky k silnici 230 (dříve I/21) z Nepomuku do 
Přeštic. Po ní se dáme vpravo a pokračujeme 
na Kokořov. Před Kokořovem přejedeme po 
mostě přes Úslavu. (počtvrté). S  řekou vlevo 
pokračujeme na Žinkovy, kde na náměstí od-
bočíme doleva. Sjedeme z kopečka a dostane-
me se na hráz Žinkovského rybníka. A proto-
že Úslava protéká rybníkem, přejedeme spolu 
s hrází rybníka i naši řeku. (popáté). Jedeme 
okolo rybníka a míříme k zámku. Těsně před 
zámkem se napojíme na modrou TT a přeje-
deme přes most na druhou stranu rybníka. Je 
jasné, že spolu s rybníkem jsme přejeli i Úsla-
vu. (pošesté) Pokračujeme pěknou alejí až na 
křižovatku silnice ze Žinkov na Klatovy a po-
kračujeme rovně po silnici a modré TT. Před 
tím ovšem můžeme odbočit na Vojovice a do-
jet asi dvě stě metrů pozdravit naši řeku na 
most. Pak se vrátíme a pokračujeme po silnici 

191 k odbočce na Čepinec. Odbočíme vlevo do 
vsi, kousek jedeme po polní cestě. Tam kde 
se cesta  rozdvojuje  by bylo logické jet vlevo, 
blíž k  řece, my ale pojedeme vpravo.  Cesta 
nás sice vyžene po chvilce zpět na silnici, ale 
podle sdělení domorodce, cesta vlevo končí 
v bažinách. Takže jsme zpět na silnici, ovšem 
jen k odbočce na Patroltice. Znovu odbočíme 
doleva do vsi a na konci obce opět doleva pol-
ní cestou. Nyní se dostaneme až k Úslavě a ná-
sleduje nádherný kilometr údolím, s řekou po 
levé ruce a překrásným opraveným mlýnem. 
Bohužel později nás cesta dovede opět na 
silnici. Dáme se doleva a  lesem dojedeme do 
Mlýnského Struhadla, kde odbočíme dopra-
va na Mlynářovice. Před tím si opět můžeme 
zajet k  řece, kterou tentokrát máme od kři-
žovatky asi dvacet metrů. Pokračujeme přes 
Mlynářovice, které nám víceméně zůstanou 
vpravo  a po chvilce přijedeme na křižovatku, 
kde se dáme doleva na Újezd u Plánice. Před 
vsí přejedeme přes Úslavu.(posedmé). Pokra-
čujeme po CT 2082 směrem na Plánici. Řeka 
se nám teď na chvilku ztratí z dohledu, zato 
nás čeká nepříjemné stoupání ke tvrzi Krati-
ce. Pak klesáme dolů a těsně pod Plánicí pře-
kročíme naší řeku.(poosmé) Vystoupáme do 
Plánice, odbočíme vlevo a  jsme na náměstí. 
Pokud si chceme odpočinout, můžeme navští-
vit muzeum nejslavnějšího plánického rodá-
ka Františka Křižíka v jeho rodném domě, po-
kud pojedeme dál pokračujeme po CT 2082, 
která nás vyvede z města.

Nyní směřujeme na obec Hnačov, 
se stejnojmenným rybníkem. Kdyby-
chom se drželi starších pramenů, mohli 
bychom zde svůj výlet ukončit, neboť 
dříve se tvrdilo, že Úslava pramení 
z  Hnačovského rybníka. My ale víme, 
že to tak není a proto pokračujeme po 
silnici okolo rybníka na velkou křižo-
vatku u Skránčic. Zde se dáme po silni-
ci I/22 směrem na Klatovy, abychom po 
dalších dvou kilometrech odbočili vlevo 
na Kolinec, po CT 2041. Po kilometru 
odbočíme vpravo a míříme do obce Či-
háň. Pokud se nám zasteskne po Úsla-
vě, můžeme pokračovat zhruba pět set 
metrů na Kolinec a přijedeme na most 
přes malý potůček. Je to naše Úslava. 
Projedeme Čihání a pokračujeme stále 
po CT 2041. Někde v Čiháni přejedeme 
Úslavu (podeváté), ale po pravdě řeče-
no, já jsem ji nezaregistroval. Za Čihá-
ní pokračujeme polní cestou stále po 
CT2041 do osady Lukoviště. V osadě od-
bočíme na první odbočce vpravo a v zá-
pětí vlevo. Stoupáme k lesíku a zároveň 
pod kopec Drkolná. Po chvilce přije-
deme do lesa a po levé straně uvidíme 
rybníček, ze kterého vytéká potůček, 
který přejedeme. Tím jsme překročili 
Úslavu podesáté a naposledy. Vyjedeme 
kousek nad rybníček a  jsme u  prame-
ne. Čeká nás cedule s logem České tele-

vize, kterou tam zatloukl pan Munzar v roce 
2004, informační panel Klubu českých tu-
ristů a hlavně pramen. Tedy spíše roura, ze 
které vytéká trochu vody, neboť opravdové 
prameniště je na louce trochu výše. Ale tak 
to mají i větší řeky. (Více o tom na stránkách 
pana Bystřického www.blovice-info.cz) Nad 
námi vrchol hory Drkolná 729 metrů pod 
námi zárodek nejmenší plzeňské řeky, která 
protéká naším městem, ale před námi ještě 
cesta domů. V  nohách máme přes padesát 
kilometrů. Co teď? To už nechám na vás.

 Ale popíšu svoji cestu domů. Přes Luko-
viště a Čiháň zpět na hlavní, doprava a něja-
kých devět nepříjemných kilometrů po silni-
ci první třídy směrem na Horažďovice, které 
jsem si zpestřil pozdním obědem v Zavleko-
vě. V  Nalžovských Horách jsem konečně ze 
silnice odbočil vlevo na modrou TT a  přes 
kouzelný les Prašivice s umělou hradní zří-
ceninou, letohrádkem, želvou a  především 
s  drakem, jsem pokračoval stále po modré. 
Vyjel jsem z  lesa a  mezi poli jsem po mod-
ré pokračoval až k odbočce na Neprochovy. 
Tam jsem vystoupal ze vsi a  pokračoval po 
silnici na Strážovice a odtud poslední dva ki-
lometry do Pačejova-nádraží. A pak jsem, po 
ujetí 86 kilometrů a převýšení 1 700 metrů, 
zbaběle sedl na vlak a dojel do Blovic. 

Stanislav Říkovský

Cyklotoulání
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21. června–30. června 2013
zahraniční pobyt v Chorvatsku – Podgora

5. července – 15. července 2013
Jezdecký tábor v Blovicích

8. července – 12. července 2013
Putování Českým Švýcarskem

8. července – 12. července 2013
Příměstský tábor v Domečku Spálené Poříčí

27. července – 10. srpna 2013
Letní tématický tábor Kořen
29. července – 4. srpna 2013

Letní tábor Svržno s možností jízdy na koni
19. srpna – 23. srpna 2013

Výletní příměstský tábor po Plzeňském kraji
26. srpna – 30. srpna 2013

Příměstský tábor v Blovicích
26. srpna – 30. srpna 2013

Příměstský tábor v Domečku Spálené Poříčí

Více informací o letních táborech 
DDM Blovice – tel.: 371 522 159, Domeček Spálené Poříčí – tel.: 604 285 793

Nabídka pro děti 

INFORMACE Z KLUBU CHOBOTNICE 
PRO DĚTI I RODIČE

TURNAJ MLADŠÍCH ŽÁKŮ

LÉTO S DDM BLOVICE A POBOČKOU VE SP. POŘÍČÍ

Tak jako letos i  v příštím školním roce na-
bízíme možnost využití Klubu Chobotnice pro 
všechny věkové kategorie dětí. Dětem, které mají 
zájem vyplnit svůj volný čas u počítačových her, 
moderních deskových her, stolním hokeji a fot-
bale tuto možnost nabízíme po celý týden. Klub 
je otevřen od 11,30 hodin do 17,00 hod. Naší 
nabídky letos využily děti, které přicházely dří-
ve na kroužky DDM nebo naopak po kroužku 
čekají na rodiče, dále děti, které z nejrůznějších 

důvodů už nenavštěvují školní družinu nebo ti, 
kteří skončí v ZUŠ s výukou a čekají na spoje do 
sousedních vesnic či čekají na rodiče.

Do programu klubu po dohodě s dětmi jsou 
zařazeny videoprogramy, pohádková odpoled-
ne s DVD, rukodělné činnosti nebo hry na sále. 
Součástí nabídky jsou i  rukodělné a  výtvarné 
činnosti.

Pokud dítě dochází nepravidelně nebo v klu-
bu vyčkává na zahájení kroužku či na vyzved-

nutí rodiči, je pobyt zdarma. Budou-li mít rodiče 
zájem, aby dítě navštěvovalo klub pravidelně, 
zaplatí poplatek 50 Kč měsíčně. V případě, že má 
dítě zaplaceno alespoň jeden kroužek v DDM, je 
od poplatku osvobozeno. Podmínkou pravidel-
né docházky je řádně vyplněná a  odevzdaná  
přihláška. Bližší informace o  fungování klubu 
získáte v DDM osobně nebo na tel. 371 522 159, 
popř. 604 293 419.

Florbalový turnaj žáků druhých až 
pátých tříd „O  pohár ředitelky DDM 
a ZŠ Blovice“ se konal v úterý 7. května 
2013. Celkem 15 zápasů shlédlo velké 
množství diváků -  rodičů, pedagogů 
a  spolužáků, kteří přicházeli fandit 
svým favoritům. Vyrovnané boje jsme 
mohli sledovat po celé úterní dopoledne 
a  po poledni jsme mohli vyhlásit tyto 
výsledky. 

První místo získalo družstvo FC Če-
lenky (DDM Blovice) složené převážně 
z děvčat   pod vedením dvou hráčů Rad-
ka Šabaty a Marka Černého, druhé mís-
to se ztrátou 1 bodu  získalo družstvo 
5. B, tým Grazy florball pod vedením 
Vojty Sýkory a  třetí skončilo družstvo 
z pobočky DDM a ZŠ ve Sp. Poříčí pod názvem 
KHL vedeno Radkem Šlejskou.

Čtvrté místo obsadilo další družstvo Indiá-
nů ze Sp. Poříčí s kapitánem Tomášem Kutál-

kem, pátí byli Bílí tygři tř. 4. A ZŠ Blovice ka-
pitán Jakub Herejk a  šestí skončili Mentosky 
družstvo 5. A s kapitánem Honzou Smítkou.

Tak jako v minulých letech i letos hrály na 
turnaji i děvčata: výborně si vedla především 

Šárka Andělová (Grazy florball), kte-
rá se představila jako skvělá útočnice, 
vstřelila 4 branky. Další vynikající hráč-
kou byla Klárka Černá (FC Čelenky), 
která vsítila  3 důležité góly. Ani tým 
Bílí tygři se neobával zařadit do svého 
týmu Terezku Heřmanovou a Kateřinu 
Michkovou. Nejlepším střelce turnaje se 
stal se 6 góly Radek Šlejska (KHL Spále-
né Poříčí), 5 gólů vstřelil Tomáš Kutálek 
(Indiáni Sp. Poříčí) a  po 4 gólech dali 
Jan Hrubý a Šárka Andělová (Grazy flor-
ball).

Nejlepším brankářem s  jedinou ob-
drženou brankou se stal Marek Černý 
z vítězného družstva.

Velké poděkování patří Martinovi 
Hoškovi, který celý turnaj spravedlivě odpís-
kal.

Za DDM B. Šroubková

XVII. ročník Evropského 
festivalu duchovní hudby 

Šumava – Bayerischer Wald

V letošním roce probíhá 
v příhraničí jihozápadních 

Čech a Bavorska již 
XVII. ročník EFDH. 

Jedním z mnoha koncertů 
a liturgických vystoupení 
bude liturgické vystoupení 
pěveckého sboru Vokální 
harmonie Hradec Králové 
při mši sv. v neděli 19. 5. 
v 10.00 hod. v kostele 
sv. Jana Evangelisty 

v Blovicích. 
Dovolujeme si vás jménem 
pořadatelů EFDH pozvat 

na toto vystoupení.

Pozvání
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Zeptali jsme se 
starosty města

Pozvání
Pane starosto, několik občanů na nás 

vzneslo dotaz, čí je dřevo na Bohušově za 
mostem, odkud je a zda není Vaše?

Děkuji za tuto otázku. I mne se někteří ob-
čané ptali, dokonce i na to, jestli není dřevo 
možno koupit. Tyto úvahy vznikly pravděpo-
dobně z toho, že současný sklad dřeva je v těs-
né blízkosti nemovitosti po mé mamince. Tak 
tedy: pozemek patří Pozemkovému fondu ČR, 
tedy státu. Místní podnikatel má tento poze-
mek od státu pronajatý pro účely přechodné-

ho uložení dřeva, které dále na jiném místě 
zpracovává. Dále prohlašuji, že složené dřevo 
nemá původ z  městských lesů. Lze tedy shr-
nout. Pozemek nepatří městu Blovice, dřevo 
není z  městských lesů, ani já s  tím nemám 
nic společného, není tam moje ani malé po-
línko.  Věřím, že zodpovězením Vaší otázky 
jsou vyvráceny možné negativní domněnky 
a třeba i pomluvy vůči městu a také i vůči mě 
osobně.

Redakce BN

V pondělí 6. května 2013 se dožila 
ve zdraví 90. narozenin paní Vlasta 
Tomášková, bytem Blovice, 5. květ-
na 680. K  tomuto významnému ži-
votnímu jubileu jí přišla poblahopřát 
místostarostka Blovic paní Jana Ale-
xyová.

Blahopřejeme!

Rodinná kronika

ČZS v  Blovicích pořádá v  sobotu 
18. 5. 2013 „Praktickou ukázku řezu pecko-
vin“ od 14.00 hod. v zahradě u př. Jindřicha 
v Setecké ul. Lektor M. Pilz. 

Srdečně zveme všechny zájemce. 

Výbor ČZS ZO Blovice

Zveme vás v pátek 31. května v 19.15 hodin 
do farního sálu v Blovicích. Budeme diskuto-
vat o závěrech prvního diecézního fóra laiků 
v Plzni a o možnostech aplikovat některé zá-
věry u nás v Blovicích.

P. Piotr Marek

D m d tí a mládeže Blovice, Tyršova 807, 336 01  Blovice 
 
 
po ádá jednodenní výlet pro rodi e, pop . prarodi e s d tmi 
 

ZOO Ohrada  
(Hluboká nad Vltavou) 

 
 
Termín:  7. ervna 2013 (pátek) 
 
Cena:  vstupné do ZOO: 90 K  / dosp lá osoba 
       50 K  / dít  3–15 let 
       zdarma / dít  do 3 let 
   doprava:  150 K  / osoba  

(cena platí p i plné obsazenosti autobusu) 
 
 
Doprava: autobusem 
 
Odjezd:  v 9.00 hodin od DDM Blovice 
 
P íjezd:  okolo 16.00 hodin p ed DDM Blovice 
 
Informace: v DDM Blovice (Šárka Fialová),  

tel.: 371 522 159, 604 293 473 
 
 

Zájemci se mohou hlásit nejpozd ji do 31. kv tna 2013  
a zárove  výlet zaplatit, pozd ji pouze po domluv . 

 
 

SEČ – PÁTEK

24. 5. 2013 
21.00 hodin

S I F O N

Oslavy osvobození našeho města americkou armádou, které se konaly 4.května, se vydařily. 
České besedě, kterou nacvičili členové a členky blovického Sokola, přihlíželi stovky přítomných 
občanů a významní hosté.

D m d tí a mládeže Blovice, Tyršova 807, 336 01 Blovice 
 
 

nabízí jednodenní výlet do p írodního zábavného parku 
 
 

Š ASTNÁ ZEM  – 
RADVÁNOVICE 

 
 
Termín:  15. ervna 2013 (sobota) 
 
Cena:  doprava autobusem: 250 K  / osoba  

(platí p i plné obsazenosti autobusu) 
   vstupné: 80 K  / osoba  

(dosp lá osoba a d ti od 2 let) 
     zdarma (d ti do 2 let) 
 
Doprava: autobusem (Mercedes) 
 
Odjezd:  v 8:30 hodin od DDM Blovice 
 
P íjezd:  okolo 18.00 hodin p ed DDM Blovice 
 
Informace: v DDM Blovice (Šárka Fialová),  

tel.: 371 522 159, 604 293 473 
 
 

Zájemci se mohou hlásit nejpozd ji do 5. ervna 2013  
a zárove  výlet zaplatit, pozd ji pouze po domluv . 
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Blovičtí hasiči v jarních měsících

MLADÍ ZAHRÁDKÁŘI SOUTĚŽILI

2. března se delegace blovic-
kých hasičů zúčastnila Republiko-
vého plesu hasičů v Měšťanské Be-
sedě v Plzni. Tato akce, na kterou 
pravidelně jezdíme reprezentovat 
náš sbor již několik let, se každý 
rok koná v  jiném městě. A  jelikož 
letos připadlo pořadatelství na Pl-
zeň, nemohla na této akci chybět 
ani početná skupinka blovických 
hasičů.

V  podvečer 19. dubna 2013 
proběhla za účasti našich členů 
a starosty města pana Jana Poduš-
ky u pamětní desky vzpomínka na 
dlouholetého velitele a zároveň též 
náměstka starosty Plzeňské župní 
hasičské jednoty bratra Františka 
Klementa. U této příležitosti došlo 
k položení pamětního věnce. Fran-
tišek Klement byl velitelem SDH 
Blovice od roku 1910. Za veřejnou 
podporu Československé republi-
ce během druhé světové války byl 
vězněn v  Terezíně, kde také 18. 
dubna 1945 zemřel.

Zřejmě nejvytíženějším dnem 
poslední doby byl pro nás čtvrtý 
květen, kdy jsme se zúčastnili 
hned několika akcí. A to oslav za-
ložení SDH Cheznovice, kde jsme 
předvedli ukázku hašení s  Mer-
cedesem Atego a  naše Máňa se 
zúčastnila průvodu obcí. Dále část 
našich členů vypomáhala při ote-
vírání zámku a hasičské expozice 
v  Chotěšově, kterého se zúčastni-
lo několik významných osobností, 
např. primátor města Plzně pan Martin Baxa. 
Na závěr jsme byli přítomni na Slavnostech 
svobody, které se odehrály téhož dne na blovic-
kém náměstí.

Co se Slavností svobody týče, tak i  my, 
společně s  Iron Monument Clubem z  Plzně 

jsme jako již několik let předtím, připravili 
program na železničním nádraží v Blovicích, 
spojený s příjezdem parní lokomotivy a  to na 
5. května. Bohužel z  důvodu technické poru-
chy na parničce, jsme byli na poslední chvíli 
nuceni přesunout termín akce o  týden, tedy 

na 12. května. Návštěvníkům se 
prezentovali kamarádi hasiči ze 
Zdemyslic se svým sekyrkovým 
cvičením v dobových uniformách, 
nebo historická parní stříkačka 
hasičů z Klatov, která byla účastna 
hašení Národního divadla v Praze. 
V  rámci prezentace naší činnosti 
se předvedli naši mladí hasiči. Ti 
nejmladší, předškoláčkové, ukáza-
li požární štafetu dvojic a  ti starší 
zase požární útok s naší Máňou.

V  pondělí 6. května navštívili 
hasičskou zbrojnici žáci blovické 
základní školy v rámci akce Ochra-
na člověka při mimořádných udá-
lostech. Bylo pro ně připraveno 
několik stanovišť s  úkoly, které 
museli splnit, např. znalost krizo-
vých čísel, ochranné prostředky 
a další.

Během jarního období samo-
zřejmě nezahálí ani výjezdová jed-
notka obce. K 12. květnu jsme měli 
celkem dvanáct výjezdů. Mimo 
pravidelná školení výjezdové jed-
notky jsme se zúčastnili i  školení 
na vyprošťování z  havarovaných 
vozidel na požární stanici Plzeň- 
Košutka, školení strojníků na 
požární stanici Nepomuk, nebo 
velitelského dne na Chlumu. Je-
den z členů jednotky také úspěšně 
absolvoval týdenní kurz strojníka 
ve školicím středisku HZS Pk v Tře-
mošné.

Závěr mi dovolte poděkovat 
všem našim přátelům a podporova-

telům, kteří nám jakýmkoliv způsob pravidel-
ně, či nepravidelně pomáhají. 

Za SDH Blovice
starosta SDH Bc. Andrej Červený

Oslavy Svobody

Požár ve Štítově

10. května v  pátek se konala v  Domu 
dětí v Blovicích soutěž Mladý zahrádkář. 

V  mladší kategorii soutěžilo 9 dětí a  ve 
starší 13 dětí. Na 1. místě ve starší kategorii 
se umístil Jiří Brichcín z Hradišťské Lhotky, 
na 2. místě Roman Skala z  Blovic a  na 3. 
místě Štěpánka Štenglová z Blovic. V mlad-
ší kategorii se na 1. místě umístila Anna 
Skalová z Blovic, na 2. místě Tomáš Petráň 
z Blovic a na 3. místě Kateřina Heřmanová 
z Komorna.

Děti poznávaly okrasné rostliny, pleve-
le, stromy, keře, semena , zpracovávaly test 
a luštily křížovku. Všichni dostali občerstve-

ní od ZO ČZS a  krásné odměny od ÚR ČZS 
Plzeň. Diplomy a  dárky předávali zástupci 
ÚR ČZS Plzeň předseda Jan Urban a  tajem-
nice Jana Pečená.

O organizaci soutěže se starala naše ZO 
ČZS Blovice. Děti přišla podpořit také mís-
tostarostka města Blovice paní Jana Alexyo-
vá.

Národní kolo se koná v  letošním roce 
opět v  Klatovech koncem června. Přejeme 
soutěžícím obou kategorií úspěch.

Za ZO ČZS Blovice
Hana Menclová
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Moderní vyučování 

Potřebují Blovice market 
diskontního formátu?

Střední škola Oselce se v le-
tošním školním roce zapojila 
do programu  EU – Peníze střed-
ním školám, a  to projektem 
Modernizace výuky všeobec-
ných a  odborných předmětů. 
Co vlastně tato modernizace 
přináší? Tím nejdůležitějším 
je výuka prostřednictvím di-
gitálních učebních materiálů. 
V dnešní době již nemohou tiš-
těné učebnice jako jediný zdroj 
materiálů pro výuku postačo-
vat, a tak jsou doplňovány, ně-
kdy zcela nahrazovány právě 
digitálními materiály. 

Aby se výuka nestala pou-
hým výkladem učitele a mohli 
se na ní podílet i sami žáci, byly 
na našich školách, v  Oselcích 
i  Blovicích, zřízeny multimediální učebny. 
Na rozdíl od těch, které jsou pořízeny již 
z  předchozího projektu EU a  slouží přede-
vším odborné výuce na truhlárně, mohou 
tyto využívat učitelé při všech předmětech. 

Protože se v dnešní době stalo samozřej-
mostí ovládání IC techniky a  komunikace 
v cizím jazyce (v našem případě v angličtině 
a  němčině), slouží jedna z  učeben zároveň 

jako počítačová a jazyková. K tomu byly po-
řízeny speciální programy a  vybavení, což 
umožňuje každému žákovi bezprostřední 
kontakt přímo s učitelem, aniž by byl rušen 
ostatními. 

Velkým přínosem pro řemeslné obory 
je možnost rýsování v  konstrukčním 2D 
& 3D programu progeCAD. Zatím je tento 
program využíván v  truhlářských oborech, 

v budoucnu jej budou používat 
i ostatní obory. 

Tím ale modernizace naší 
školy nekončí. V  současné 
době je v jednání další projekt, 
v rámci kterého bychom mohli 
odborný výcvik obohatit o CNC 
stroje.

V  případě zájmu o  studium 
na SŠ Oselce (čtyřleté obory 
s maturitou uměleckořemeslné 
zpracování dřeva a  umělec-
kořemeslné zpracování kovů) 
nebo o některý z učebních obo-
rů s  výučním listem (truhlář, 
opravář zemědělských strojů, 
mechanik-opravář motorových 
vozidel) se můžete podívat na 
stránky www.stredniskolaosel-
ce.cz, nebo ještě lépe, navštivte 

nás v kterýkoliv všední den. Výhodou je, že 
uvidíte naše žáky při práci, prohlédnete si 
školu při běžném provozu a aktuálně uvidí-
te i letošní výrobky našich maturantů. Těší-
me se na Vaši návštěvu. 

Za SŠ Oselce 
Lucie Staňková 

Reakce na článek starosty Blovic pana 
Jana Podušky na sebe nenechala dlouho 
čekat, s ohledem na vývoj situace realizace 
stavby Penny marketu, obchodního řetězce 
diskontních prodejen.

Výrazná tvář našeho města s historickým 
jádrem dostane k církevní dominantě souse-
da v  podobě supermarketu, a  to rovnou na 
příjezdové cestě do města. Naše město patří 
mezi poslední svojí velikostí, kde se podob-
ným stavbám daří zabránit. Výsledkem je 
tedy různorodá nabídka obchodů v  samém 
srdci města, především s  potravinářským 
sortimentem lokálních dodavatelů a  suro-
vin.

Domácí klima a  atmosféra, kterou ob-
chodník po léta pěstuje ke spokojeným zá-
kazníkům, důvěra ve zboží, které nabízí, 

se dostává do zásadního ohrožení v podobě 
stavby marketu. Mnozí z nich již v tento oka-
mžik jsou na hraně existence, co se týká ob-
ratů, marží a nákladů na provoz. Je více než 
zřejmé, co bude následovat odsouhlasením 
stavby marketu. Obchůdky s  cedulí „k  pro-
nájmu“, možná nějaká večerka, herna nebo 
sázková kancelář. Zkušenosti z  jiných měst 
jsou pro nás tou nejlepší předlohou. Z pultů 
zmizí sortiment s  tradicí, klasickým výrob-
ním postupem, chutí a především vyrobený 
rukou zaměstnaných lidí kraje a našeho re-
gionu. A  tak od balené vody přes špekáčky 
v igelitu končíme svůj nákup u rozpékaného 
pečiva. Není třeba rozvádět dopad zaměst-
nanosti ve městě a  okolí, tam jednoznačně 
převažují argumenty v neprospěch marketu, 
a to nebereme v úvahu externí obchodníky, 
kteří rádi navštěvují pravidelně naše město 
s  nabídkou čerstvých nebalených surovin. 
Přístup k zákazníkovi, vstřícnost a kvalita je 
vidět na dálku včetně ochutnávky na místě 
z nabízeného sortimentu.

A  tak můžeme vyjádření pana starosty 
chápat s ohledem na článek a  jeho funkční 
období, vlastně jako dobrý, obstojný a vzhle-

dem k  argumentaci jako krok vstřícný 
k  občanům našeho města. Jeho samotná 
argumentace se však rozpadá na začátku 
myšlenky stavby marketu a to deset let zpět-
ně. Není zapotřebí se odvolávat na opozici, 
ekologické aktivisty nebo nevyřešené ma-
jetkové poměry církev versus město apod., 
podpora samotných občanů a jejich potřeby 
si vždy našla ideální variantu a  pozici pro 
všechny zainteresované strany.

Copak, pane starosto, třeba tyto prostory 
využít pro prospěch přilehlého sídliště, kte-
ré zoufale volá o rozšíření parkovacích míst 
našim občanům. Věřím, že i  tyto prostory 
lze využít lépe pro prospěch našich občanů. 
Anketní procentuální vyjádření občanů jen 
podtrhuje schéma dnešní doby, kdy jen málo 
z nás ví přesně co a jak, proč se tak děje a jak 
se to vlastně stalo. O to hůře by se měla hla-
va města zodpovídat na základu rozhodnutí 
stavby marketu postavených na argumen-
tech čísel z ankety, kterou si každý z nás ob-
čanů dokáže postavit dle své potřeby.

Věra Kojanová

Čtenáři píší…
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Z jednání rady města dne 22. 4. 2013

RM schvaluje

•	realizaci VŘ na zhotovitele stavby 
u akce „Přírodní koupací biotop Blovice“ fir-
mou Mazepa s.r.o., Božkovská 397/15, 326 00 
Plzeň, zastoupené Ing. Michalem Cviklem, za 
cenu 40 tis.Kč bez DPH

•	realizaci VŘ na zhotovitele stavby 
u akce „Výstavba sběrného dvora odpadů pro 
město Blovice“ firmou Mazepa s.r.o., Božkov-
ská 397/15, 326 00 Plzeň, zastoupené Ing. Mi-
chalem Cviklem, za cenu 30 tis.Kč bez DPH

•	znění a uzavření Smlouvy o poskytová-
ní daňového poradenství mezi městem Blovi-
ce a firmou HZ Plzeň spol. s r.o., Nepomucká 
10, 326  00 Plzeň ve věci vydání Prohlášení 
daňového poradce k projektu „Rekonstrukce 
polikliniky ve městě Blovice“ za cenu 20 tis. 
Kč bez DPH, dle předloženého návrhu

•	znění a uzavření Dodatku č.1 k nájemní 
smlouvě č.1260/2011 mezi městem Blovice 
a  firmou VIA AVENA spol. s  r.o., Luční 812, 
336  01 Blovice, spočívající v  aktualizaci se-
znamu pronajímaných pozemků, dle předlo-
ženého návrhu

•	nevyhovění žádosti paní G. Š., by-
tem Plzeň o  odkoupení pozemků č. 153/3                          
a č. 1553/2 v lokalitě Kamensko

•	investiční akci ČEZu Distribuce, a.s. „Blo-
vice, U OSP, p.č.762/9 – kNN, IV-12-0008744“ 
nové zemní elektropřípojky NN pro pozemek 
p.č.762/9 vedoucí po pozemku města Blovice 
PK 763, v k.ú. Blovice, dle žádosti firmy SAG 
EMG a.s. ze dne 2. 4. 2013 s tím, že na zatížený 
pozemek města bude zřízena Smlouva  o bu-
doucí smlouvě o  zřízení věcného břemene 
a zároveň před zahájením prací bude uzavře-
na Smlouva o  technických podmínkách uží-
vání pozemků ve vlastnictví města Blovice

•	nevyhovění žádosti Plzeňského kraje 
o  bezúplatný převod pozemků dle předlože-
ného seznamu

•	nezvýšit dodatečně nájemné u  neby-
tových prostor o  inflaci zpětně za rok 2012, 
dle návrhu správcovské firmy Plzeňské služby 
s.r.o.

•	zvýšení nájemného u  nebytových pro-
stor o inflaci od 01.07.2013, dle návrhu správ-
covské firmy Plzeňské služby s.r.o.

•	opravu pomníku Bělohrobský na veřej-
ném pohřebišti města Blovic firmou Kamenic-
ké práce Otto Pavel, Blovice, IČO: 699600054, 
za částku 19.300,-Kč vč. DPH, dle předložené 
nabídky

•	umístění sídla společnosti GpŠ Šedivý 
spol. s r.o. v prostorách na adrese Blovice, 5. 
května 663

•	záměr zadání projektové dokumentace 
na vybudování kotelny v DPS Blovice 5. květ-
na 663, Blovice

•	výjimku z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 na 
akci, kterou pořádá p. M. V., bytem  Blovi-
ce v  hospodě Na Polance dne 11.05.2013 
od 20:00 hod. do 02:00 hod. 12. 5. 2013

•	výjimku z  OZV č. 8/2010 a  č. 1/2011 
na akci, kterou pořádá p. M. V., bytem Blovi-
ce v  hospodě Na Polance dne 15.06.2013 od 
19:00 hod. do 24:00 hod

•	výjimku z  OZV č. 8/2010 a  č. 1/2011 
na akci, kterou pořádá p. M. V., bytem Blovi-
ce v  hospodě Na Polance dne 17.08.2013 od 
20:00 hod. do 01:00 hod. 18.08.2013

•	výjimku z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 na 
akci, kterou pořádá pí L. L., bytem  Blovice 
v cihelně v Blovicích dne 15.06.2013 od 21:00 
hod. do 02:30 hod. 16.06.2013-

•	výjimku z  OZV č. 8/2010 a  č. 1/2011 
na akci, kterou pořádá p. V. J., bytem Blovice 
v cihelně v Blovicích ve dnech 11. 7. 2013 od 
22:00 do 02:00 hod., 12.07.2013 od 22:00 hod. 
do 02:00 hod. a 13. 7. 2013 od 22:00 hod. do 
03:30 hod. 14. 7. 2013

•	výjimku z  OZV č. 8/2010 a  č. 1/2011 
na akce, které pořádá p. V. Š., bytem Blovice, 
v Sokolovně v Blovicích pravidelně každou so-
botu, a to od 01.04.2013 do 31.05.2013 s tím, 
že každá akce bude zahájena ve 21:00 hod. 
a ukončena ve 03:00 hod

•	navýšení počtu dětí ve třídách Mateřské 
školy Blovice, dle předloženého návrhu

•	nevyhovění žádosti DD Nepomuk, resp. 
reklamní agentury Kompakt spol. s r.o., Ople-
talova 683, Poděbrady o finanční podporu na 
koupi sociálního vozu pro dětský domov Ne-
pomuk

•	revokaci usnesení RM 04/20/127 s  no-
vým zněním: po vyhlášení výzvy OS Aktivios 
podání žádostí o dotaci na pořízení víceúče-
lového hřiště pro seniory a širokou veřejnost 
z programu Podmínky pro společenský, kul-
turní a sportovní život)

•	podání žádosti na pořízení víceúčelové-
ho hřiště pro seniory a  širokou veřejnost do 
programu Nadace ČEZ

•	dodatek č. 2 ke kupní smlouvě mezi fir-
mou Šípal s.r.o., Tuřany 89 a městem Blovice 

na dodávku stroje k projektu „Snížení imisní 
zátěže z dopravy ve městě Blovice“ spočívající 
v navýšení kupní ceny o 25.400,-Kč díky zvý-
šení sazby DPH z původních 20% na 21%, dle 
předloženého návrhu

RM bere na vědomí

•	informaci místostarostky o  množství 
objemného odpadu přijatého ve sběrném 
dvoře v Blovicích za I. čtvrtletí r. 2013

•	analýzu procesů MěÚ Blovice s  tím, že 
bude zvažována možnost modernizace eko-
nomických agend

RM ukládá

•	jednat o zřízení věcných břemen se spo-
luvlastníky pozemku KN p.č. 450/1, k.ú. Vlči-
ce (vodovodní přípojka) k tomuto pozemku

•	odpovědět Plzeňskému kraji, že převod 
pozemků do vlastnictví Plzeňského kraje 
bude úplatný, a  to za cenu obvyklou 100Kč/
m², nebo za cenu dle ZP, popř. může být na 
pozemky uzavřena nájemní smlouva

•	předložit plán na zvyšování nájemného 
u nebytových prostor, které má ve správě fir-
ma Plzeňské služby s.r.o.

•	opětovně zveřejnit na úřední desku zá-
měr pronájmu nebytových prostor – I. patro 
v budově Masarykovo nám. 98, Blovice

•	svolat schůzku se zástupci MŠ Blovice  
a  zhotovitelskými firmami ohledně opravy 
vodovodu v MŠ Blovice

RM předloží ZM

•	dodatek č.1 ke smlouvě o  dílo mezi 
městem Blovice a  firmou Silnice Nepomuk 
s.r.o.U Pošty 513, 335 01 Nepomuk spočívající 
v  navýšení ceny díla o  oprávněné vícepráce 
ve výši 86.078,-Kč bez DPH, posunutí termínu 
dokončení díla vhledem ke klimatickým pod-
mínkám a změně sazby DPH - dle předložené-
ho návrhu

•	návrh kupní smlouvy mezi městem Blo-
vice a ČRS Blovice, dle předloženého návrhu

•	dodatek č.2 ke kupní smlouvě mezi fir-
mou Šípal s.r.o., Tuřany 89 a městem Blovice 
na dodávku stroje k projektu „Snížení imisní 
zátěže z dopravy ve městě Blovice“ spočívající 
v navýšení kupní ceny o 25.400,-Kč díky zvý-
šení sazby DPH z původních 20% na 21%, dle 
předloženého návrhu

Neschválené návrhy

•	Rada města Blovice schvaluje nabídku 
firmy VERA spol. s  r.o., Lužná 2, Praha 6 na 
implementaci nástrojů pro zajištění jednání 
rady a zastupitelstva, dle předloženého návr-
hu
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Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích,  

příspěvková organizace 

Slavnostní otevření  
zámeckého parku  

Hradiště v Blovicích 

Vás srdečně zve na 

dne 8. 6. 2013 
ve 14.00 hodin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hlavní program: 

 

14.00 Přivítání hostů a příznivců muzea             
  (PhDr. Radka Křížková Červená, ředitelka muzea) 
 

14.05  Úvodní slovo o parku 
  (Eva Pančíková, Ing. Jana Kohlová) 
 

14.10  „Naučná stezka“ v zámeckém parku  
                 (PhDr. Radka Křížková Červená) 
 

14.20 Prezentace knihy „Dětství v zámeckém 
  parku“  
                (MUDr. Jaroslava Koutská) 
 

14.40 Křest knihy „Dětství v zámeckém   
  parku“ a představení patrona knihy  
  Miroslava Sýkory 
  
14.55 Slavnostní přestřižení pásky k otevření 

zámeckého parku a naučné stezky  
   

15.00 Komentovaná prohlídka v zámeckém parku  
 (Ing. Jana Kohlová, autorka projektu) 

 
 
 
 

Doprovodný program 

 

10.00 - 17.00 Prohlídka objektu zámku, kaple  
   sv. Ondřeje, expozic a výstav muzea 
 

10.00 - 17.00 Výstava o historii a současnosti   
   zámeckého parku  
    

10.30 - 11.00  Komentovaná prohlídka výstavy 

12.30 - 13.00 „Expedice středověk“  
   (Bc. Olga Vránková)    
 

11.00 - 11.30  Komentovaná prohlídka výstavy   
13.00 - 13.30 „Kouzlo? Ne. Holografie“ 
                         (Ing. Petr Lobaz, Fakulta aplikovaných věd ZČU Plzeň) 
 

13.00 - 17.00  Hudební vystoupení – DUO Ondruškovi 
 

16.00 - 17.00 Autogramiáda knihy  
  „Dětství v zámeckém parku“ 

                            (MUDr. Jaroslava Koutská) 
 

 

Vstup na akci, expozice a výstavy muzea ZDARMA 
 

Muzeum otevřeno od 10.00 do 17.00 hodin. Bezbariérový přístup do expozic a výstav.  

Občerstvení zajištěno.  
 

slavnostní otevření 
zámeckého parku

 
 

 

„KOUZLO? 

Výstava potrvá do 30. 6. 2013. 
www.muzeum-blovice.cz 

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, 
příspěvková organizace, 

NE. 
HOLOGRAFIE 

 

9. 5. 2013 od 17 hodin 

na zámku Hradiště. 
  
 

“ 

Vás srdečně zve na 
slavnostní otevření výstavy 

Výstavu představí  
Ing. Petr Lobaz 

 z Fakulty aplikovaných věd 
Západočeské univerzity v Plzni. 

Vás srdečně zve na výstavu

9. 5.–30. 6. 2013

www.muzeum-blovice.cz
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oddíl národní házené

Poslední dubnovou sobotu jsme odehrá-
ly odložený podzimní zápas proti favorit-
kám z  Tymákova. Tymákov je posledním 
týmem, se kterým jsme ještě nikdy nedoká-
zaly bodovat. Zůstalo tomu tak i  po tomto 
utkání.

Již od začátku byl mezi oběma týmy zřej-
mý výkonnostní rozdíl, a  to jak v  útočné, 

tak v obranné hře. Hostující útočnice hlav-
ně v 1. půli zářily střelecky a vybudovaly si 
tak rozhodující náskok 5 branek. 

Ve 2. poločase jsme se herně zvedly a s ty-
mákovskými hráčkami vcelku držely krok. 
Obdržely jsme méně branek a přestaly kazit 
přihrávky v  útoku. Na konci zápasu svítil 
na ukazateli stav 12:19 v náš neprospěch.

Sestava a góly: 	 branka – I. Šebová, M. Ši-
mandlová

	 obrana – H. Zelená, L. Fia-
lová, J. Volfová, V. Vlková

	 útok – N. Szakosová 4, 
A. Dardová 3, K. Davídková 3, S. Kranátová 1,  
H. Houfková 1

V neděli jsme odjely odehrát 
utkání do pražských Modřan. 
Pro oba týmy to byl důležitý 
duel, který mohl hodně napo-
vědět o podobě příští sezóny.

Do zápasu jsme vstoupily 
dobře a ujaly se vedení. Domá-
cí hráčky ovšem na naše góly 
vždy dokázaly odpovědět a  až 
do stavu 4:4 bylo utkání vyrov-
nané. Hlavně v  druhé části 1. 
půle jsme ale měly neuvěřitel-
nou střeleckou smůlu, kdy jsme 
z jasných pozic trefovaly pouze 
tyče branky, což se odrazilo na 
poločasovém stavu 5:8 z  naše-
ho pohledu.

Po přestávce jsme na hřiš-
tě nastoupily s  odhodláním 
zvrátit zápas a poprat se o cen-
né body. Začátek 2. poločasu 
se nám povedl na výbornou 

a  hned po pár minutách jsme 
smazaly náskok domácích. Za 
stavu 8:8 se začínalo od nuly. 
Družstva se pak až do konce 
utkání střídala ve vedení vždy 
pouze o  jediný gól, konečný 
výsledek 14:14 byl tak asi spra-
vedlivý.

Ačkoliv jsme si chtěly z Mod-
řan odvézt body dva, dle vývoje 
zápasu musíme být rády i  za 
jeden. Ten jsme získaly hlavně 
díky bojovnosti celého týmu.

Sestava a góly: 	
branka – M. Šimandlová, I. Še-
bová

	 obrana – H. Zelená, L. Fia-
lová, J. Volfová, V. Vlková

	 útok – A. Dardová 4, 
K. Davídková 4, H. Houfková 3, 
N. Szakosová 3, S. Kranátová

O  uplynulém víkendu jsme na domácím 
hřišti odehrály další dvoukolo. V sobotu k nám 
zavítaly hráčky Spojů Praha, kterým se ligové 
tažení po dvouleté pauze vůbec nedaří. Před 
tímto zápasem byly bez jediného bodu a sestup 
do oblastního přeboru měly již jistý. A tak vý-
hra na našem hřišti proti tomuto soupeři byla 
naší povinností, i  když jsme očekávaly těžké 
utkání.

Vstup do zápasu se nám ale povedl na vý-
bornou a během prvních několika minut jsme 
si vybudovaly slibný náskok 5:1. Soupeřkám 

naopak začátek utkání utekl, hlavně v  útoku 
se probudily až v druhé půli prvního poločasu. 
Nám se v předních řadách naopak dařilo nebý-
vale, jen za 1. poločas jsme dokázaly vstřelit 12 
gólů, což u nás není zvykem. Dařilo se hlavně 
N. Szakosové, která se za 30 minut hry trefila 
hned sedmkrát. Přesto se do šaten odcházelo 
s rozdílem pouhých 4 branek, což nebyl výsle-
dek zaručující poklidný průběh 2. půle. 

Střelecky se nám ale dařilo i  nadále a  po-
stupně jsme svůj náskok navyšovaly. Skóre se 
zastavilo až na konečných 25:16 pro naše bar-

vy a my si tak mohly připsat velmi důležité 2 
body. Divákům jsme tentokrát předvedly pěk-
ný kolektivní výkon a mohly jsme být s výsled-
kem spokojené.

Sestava a góly: 	 branka – M. Šimandlová, 
I. Šebová

	 obrana – H. Zelená, L. Fia-
lová, J. Volfová, V. Vlková

	 útok – N. Szakosová 9, 
H. Houfková 7, K. Davídková 5, A. Dardová 4, 
S. Kranátová

Do nedělního zápasu s  východočeským 
Hlinskem jsme nastoupily bez zraněné opo-
ry A. Dardové, u  které se vyskytl problém 
s kolenem z předešlého utkání. Naši útočnou 
hrou tato skutečnost vcelku otřásla a všich-
ni diváci se tak mohli přesvědčit, jak je pro 
nás tato hráčka důležitá.

Začátek utkání se nám ale povedl a  ně-
kolik prvních minut musely hráčky Hlinska 
vždy dotahovat skóre. Za stavu 4:3 pro nás 
se ale přestalo herně dařit a v útoku jsme se 

prosazovaly stále hůře. Také obraně to příliš 
neklapalo, a tak hostující hráčky 1. půli vy-
hrály poměrem 11:7.

Druhé dějství bylo z  naší strany o  něco 
lepší, poločas jsme vyhrály 8:7, na otočení 
výsledku to ale bohužel nestačilo. Soupeř 
zaslouženě vyhrál, předvedl pěknou rych-
lou útočnou hru, v  obraně herně vyčníval 
bek. Ze zápasu jsme si odnesly i pár zranění, 
proto doufáme, že se do příští neděle, kdy 
v  posledním domácím představení hostíme 

družstvo Chomutova, dáme všechny dohro-
mady.

Sestava a góly: 	 branka – M. Šimandlová, 
I. Šebová

	 obrana – H. Zelená, L. Fia-
lová, J. Volfová, V. Vlková

	 útok – N. Szakosová 6, S. 
Kranátová 5, H. Houfková 4, K. Davídková

Hana Houfková

1. LIGA ŽENY – TJ SPARTAK MODŘANY × SOKOL BLOVICE A   14:14 (8:5), 28. 4. 2013

1. LIGA ŽENY – SOKOL BLOVICE A × TJ SPOJE PRAHA   25:16 (12:8), 4. 5. 2013

1. LIGA ŽENY – SOKOL BLOVICE A × HK HLINSKO   15:18 (7:11), 5. 5. 2013

1. LIGA ŽENY – SOKOL BLOVICE A × TJ SOKOL TYMÁKOV   12:19 (6:11), 27. 4. 2013
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ODBOR KLUBU ESKÝCH TURIST
BOLEVEC PLZE

poádá v sobotu 25. kvtna 2013
3.roník pší a cyklistické akce (horská kola) 

na trasách: 8, 12, 14, 15, 18, 20, 30 a 35 km 
Trasa: 8 (pípadn 12 km s návštvou zíceniny hradu Vltejn)  

BLOUDNÍ BLOVICKEM 
Blovice, Zdemyslice (Vltejn), Kamensko, Blovice 

Trasa: 14 (pípadn 18 km s návštvou zíceniny hradu Vltejn)  
BLOUDNÍ BLOVICKEM A CESTOU OTEVENOU 
Blovice, Zdemyslice (Vltejn), Kamensko, Štítov, Karlov, Blovice 

Trasa: 12 - CESTOU OTEVENOU 
Blovice, Karlov, Štítov, Kamensko, Blovice 

Trasa: 15 – ZA POVSTÍ K ERTOVU BEMENI
Blovice, Se, Chocenický Újezd,  
ertovo bemeno, Chocenický Újezd, Chocenická Lhota, Komorno (Dubí), Blovice 

Trasa: 20 – ZA POVSTÍ K ERTOVU BEMENI A K ROZHLEDN KOŽICH
Blovice, Se, Chocenický Újezd, ertovo bemeno, rozhledna Kožich, kaplika Panny Marie, 
Chocenický Újezd, Chocenická Lhota, Komorno (Dubí), Blovice 

Trasa: 30 - ZA VÝHLEDY DO KRAJE PES ROZHLEDNU KOŽICH A ZÍCENINU HRADU VLTEJN
Blovice, Se, Chocenický Újezd, ertovo bemeno, rozhledna Kožich, Libákovice, Stížovice, 
Chlum, Vltejn, Zdemyslice, Kamensko, Blovice 

Trasa: 35 - ZA VÝHLEDY DO KRAJE PES ROZHLEDNU KOŽICH, ZÍCENINU HRADU VLTEJN 
A KARLOV  - Blovice, Se, Chocenický Újezd, ertovo bemeno, rozhledna Kožich, 

Libákovice, Stížovice, Chlum, Vltejn, Zdemyslice, Kamensko, Štítov, Karlov, Blovice

Start:   Blovice – nádraží D – 7,30 -  9,45 hodin 
  pokraování startu v rámci cíle do 16 hodin 
Cíl:   Blovice – hotel Panský dm - 10  – 19 hodin
  
Startovné: lenové KT, mládež do 15 let 

a držitelé karet ISIC, ITIC a ALIVE  15,- K
  nelenové 20,- K

Odmna: pamtní list, samolepka, razítko IVV 

UBYTOVÁNÍ  NEZAJIŠUJEME !

Zajímavosti na trasách:  Blovice – židovský hbitov, zámek Hradišt - Muzeum jižního Plzeska; 
zícenina hradu Vltejn, kaplika Svaté Barbory u See, ertovo bemeno – skalní hbet na úboí vrchu 
Kožich, rozhledna Kožich, kaplika panny Marie, „cesta otevená“ – znovuobnovená cesta Karlov - 
Blovice 

Kontakt: Miluše Plechatá,  mob. 737 340 739 
plechata.kctbolevec@seznam.cz

www.kctbolevec.cz

zícenina 
Vltejn

rozhledna 
Kožich 

Školáci vědí, co pomůže jejich obci

Na nepořádek i  ostatní nedostatky si 
posvítili žáci z  Jižního Plzeňska i  Bavor-
ska. Sami vymysleli, jak přispět k ochraně 
životního prostředí v okolí jejich školy.

V  pátek 3. 5. 2013 ožilo nádvoří zámku 
v  Nebílovech přítomností devíti školních 
týmů. Každý z nich zde prezentoval svůj ná-
pad na zkvalitnění života v  obci. Na základ-
ní škole v  Blovicích se žáci třetích ročníků 
shodli na tom, že jim vadí nedopalky cigaret 
v ulicích před školou. Obratem tedy vymysleli 
kampaň, která bude lidi z  obce o  problému 
informovat. S panem starostou pak domluvili 
pořízení košů, které před umístěním v  ulici 
sami pomalují. Na nepořádek jiného typu po-
ukazoval projekt dětí z  Dolní Lukavice. Žáci 
si také sjednali schůzku s  panem starostou 
a  navrhli mu zřízení stojánku s  pytlíky na 
psí exkrementy. Sami nakreslili podobu sto-
jánku a domluvili se s panem truhlářem, že 
jim ho vyřízne. I projekty ostatních škol jsou 
velmi povedené – v  Chocenicích žáci zorga-
nizovali naučnou stezku pro děti z mateřské 
školky, v  Nezvěsticích vyrobili hmyzí hotel 
a  ptačí budku a  žáci v  Řenčích vytvořili tzv. 
„Víčkožrouty“ – originální koše na víčka od 

PET lahví. „Jednoho z nich umístíme v jedno-
tě a druhého na obecním úřadě. Lidé tak do-
stanou možnost lépe třídit odpad,“ upřesnili 
svůj záměr sami tvůrci projektu.

Svou práci zde představily i 4 týmy z Ně-
mecka. Odborná porota pak měla nelehký 

úkol – vyhodnotit na každé straně hranice 
jeden nejpovedenější nápad. „Na české straně 
jsme vybrali projekt žáků z  Dolní Lukavice. 
Mimo jiné nás zaujalo, jak školáci zapojili 
ostatní občany z obce – uspořádali například 
anketu, ve které zjišťovali ideální umístění 
stojanů,“ říká Tereza Pelcová, jedna z  po-
rotkyň. Do Bavorska si nejvyšší ocenění za 

projekt „Divoké včely a jiný 
hmyz“ odvezli žáci z  Wil-
tingu.

Smyslem projektu Škola 
– srdce regionu je propoje-
ní školy a lokality, ve které 
se nachází. Žáci se díky 
prožitkovým aktivitám učí 
jednat s dospělými, řešit re-
álné problémy a  poznávat 
přírodu kolem sebe. Pro-
jekt realizuje Centrum pro 
komunitní práci západní 
Čechy ve spolupráci s  Ob-
čanským sdružením Ame-
tyst, MAS Aktivios a  Volk-
shochschule im Landkreis 
Cham e.V. Více informací 

o projektu získáte u Olgy Dankovičové na te-
lefonním čísle 775 764 418 nebo na emailové 
adrese olga.dankovicova@cpkp.cz.

Text a foto Olga Mourková
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B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:
371 520 349
602 414 219

NABÍZÍM ČTYŘI NOVÉ BYTY 
v lokalitě Hradiště – obec Blovice.

Jedná se o nízkoenergetický dům 
o čtyřech bytových jednotkách 3+1 o výměřě 87 m2.

Upřednostňuji dlouhodobý pronájem 
popřípadě odkup do osobního vlastnictví.

Předpokládaný termín dokončení květen 2013.

Tel. 602 406 577

. 559, 565, 859/1, 566 a 567, v k.ú. Hradišt  LV 1615, obec Blovice, mezi m stem Blovice 
jako oprávn ným z v cného b emene a Plze ským krajem, se sídlem Škroupova 18, Plze , 
zast.  Správou a údržbou silnic Plze ského kraje, I  72053119, se sídlem Škroupova 18, 306 
13 Plze , jako povinným z v cného b emene 

- zn ní a uzav ení sm nné smlouvy mezi žadateli manželi Ing. Z. a R. B.,  bytem Blovice a 
m stem Blovice, kdy m sto sm ní sv j pozemek KN parc. . 206/26 o vým. 76 m2 za pozemek 
žadatele KN parc. . 1604 o vým. 53 m2 s doplatkem žadatele ve prosp ch m sta Blovice ve 
výši 2.300K  za dopo et vým ry sm ovaných pozemk . Pozemek KN 1604 vznikl dle GP . 
1611-14/2012, k.ú. Blovice. Žadatel uhradí související poplatky spjaté s uzav ením a vkladem 
smlouvy sm nné 

 
Rodinná kronika 
 
Naše inzerce 

1. 
 
                                                
  
  
  PPRROODDEEJJ  CCHHOOVVNNÉÉ  DDRR BBEEŽŽEE  
     /z veterinárn  kontrolovaných chov , které zaru ují kvalitu a vysokou užitkovost/  
 
  • 12h  Spálené Po í í /parkovišt  na nám stí/ 
  • 12,30 Blovice /na nám stí/   
  • 13,30  Nezv stice /u požární zbrojnice/ 
  • 14h Š áhlavy /sm r zámecká hospoda u zdi/   
  • 15h Starý Plzenec  /Smetanova ul./ 
 
Prodej 25.2.2013 
Ku ice erné, ervené, bílé /nesou bílá vejce/ stá í:12-18týd.     cena:120-180,-K  
Chovní kohoutci                           12-18týd.   120-180,-K       
Slepice ve snášce                 100,- K          

!Sortiment, stá í a cena dr beže se m že lišit dle aktuální nabídky! 
 
Dr bež, prosím, OBJEDNÁVEJTE na adrese: Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava  
tel.567 212 754, 567 214 502, mob.731 701 331, po-pá 8-15h! gallusextra@centrum.cz 
 

(velikost 118,3 x 62) – pokud by se nevešlo, tak m že být 118,3 x 83,5) 
 
 
 
 
 

2. KOUPÍM nebo PRONAJMU garáž na Hájku nebo pod tratí v Blovicích. 
Tel.: 777 075 766. 

 
3. Inzerát  6 X – posílám jako p ílohu a prosím ve velikosti 56,6 x 65 
4. Opakovat Bl.Hrdinová 

PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE
/z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/

		  • 12.00 	 Spálené Poříčí /parkoviště na náměstí/
	 	 • 12.30 	 Blovice /na náměstí/
	 	 • 13.30 	 Nezvěstice /u požární zbrojnice/
Prodej 5. 6. 2013
Kuřice černé, červené, bílé /nesou bílá vejce/	 stáří: 	 12–18 týd.	 cena:	 120–180 Kč
Chovní kohoutci 		  12–18 týd.		  120–180 Kč
Kačeny pekingské /bílé brojlerové/		     1–3 týd.		      70–90 Kč
Moularden /kříženec pižmová + peking. kachny/		     1–3 týd.		      70–90 Kč
Kačeny barbarie /francouzský hybrid pižmové kačeny/	    1–3 týd.		  110–130 Kč

Kačeny ROUVENSKÉ NOVINKA!		     1–3 týd.		  110–130 Kč
Husy bílé			      1–3 týd.		  140–160 Kč
Husy landenské		     1–3 týd.		  140–160 Kč
Perličky 			      1–6 týd.		     90–140 Kč
Krůty /kanadské širokoprsé brojlerové/		     6–8 týd.		   260–300 Kč 
Kalimera /selské brojlerové kuře/		     2–3 týd. 		      90–100 Kč
Sortiment, stáří a cena drůbeže se může lišit dle aktuální nabídky!
Drůbež, prosím, OBJEDNÁVEJTE na adrese: Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava 
tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, po–pá 8–15 h. gallusextra@centrum.cz

TURBO SOLÁRIUM
Navštivte nás denně od 8.00 do 20.00

pouze na objednávku: 
tel. 731 480 827

LYMFODRENÁŽE
•	zmírnění projevů celulitidy a křečových žil
•	formování lýtek, boků a dolní části břicha
•	podpora prokrvení a napnutí pokožky
•	okamžitá úleva od bolesti nohou

PARAFÍNOVÉ ZÁBALY
LASER – LASOCARE

KOMBINACE LASEROVÉHO PAPRSKU S GELEM
•	okysličení a vrácení plnosti a pružnosti pleti
•	zmírnění průběhu zánětlivých míst (akné)
•	odstranění menšího efektu žilek
•	dokonalá prevence vrásek

Denně od 8.00 do 20.00
objednávky na tel. 731 480 827

V Muzeu jižního Plzeňska 
na zámku Hradišti 

právě probíhají tyto výstavy:

Kouzlo? Ne. Holografie 
a

Z tvorby Josefa Matějky.

Muzeum otevřeno: 
úterý – neděle 

od 10 do 17 hodin.


